

***У зв'язку зі змінами в законодавстві змінився механізм виплати житлових субсидій у готівковій та безготівковій формах.***

Відповідно до п. 101 Положення про порядок призначення житлових субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1995 р. №848 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019р. №807 зі змінами) громадянам, які одержували житлову субсидію у попередньому опалювальному сезоні у грошовій безготівковій формі, а також громадянам, які одержували таку субсидію у грошовій готівковій формі і у них (за даними управителів, об'єднань, виконавців комунальних послуг) відсутня заборгованість, житлова субсидія на наступний строк призначається у готівковій формі.

***Для отримання субсидії в готівковій формі*** управлінням соціального захисту населення Конотопської міської ради (далі - управлінням) кожному отримувачу субсидії вносяться банківські реквізити або номер доставочної дільниці для АТ «Укрпошта». Потім управління формує виплатні відомості, які передає на Мінсоцполітики. Мінсоцполітики здійснює переказ коштів через виплатні об'єкти АТ «Укрпошта» або банківські установи. Кошти управлінням виплачуються після надходження їх з державного бюджету.

***Якщо призначено субсидію в безготівковій формі, то механізм надання субсидії такий:***

Управлінням формуються реєстри осіб, яким призначено житлову субсидію та передаються до Мінсоцполітики. До повноважень Мінсоцполітики належить передача реєстрів осіб, яким призначено субсидію та перерахунок коштів на рахунок для виплати житлової субсидії до АТ «Ощадбанк», який здійснює переказ коштів Вашої субсидії на рахунки підприємств-надавачів житлово-комунальних послуг щомісяця до 18 числа (включно).

Після закінчення опалювального сезону залишки коштів на рахунку для виплати житлової субсидії, відображені на облікових записах одержувачів житлової субсидії, які утворилися станом на 1 червня, виплачуються одержувачам житлових субсидій АТ «Ощадбанк» шляхом перерахування таких коштів на поточні рахунки зазначених осіб, відкриті в АТ «Ощадбанк».